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Pharma-Informatics Unit                                                                                                             20 Ιανουαρίου 2017

Αγαπητοί μου συνάδελφοι  και φοιτητές,
Με την επιστολή μου αυτή βρίσκομαι στην εξαιρετικά ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω την ίδρυση της Μονάδας Φαρμακοπληροφορικής (Pharma-Informatics) στο Ερευνητικό Κέντρο «Αθηνά» (Ερευνητικό Κέντρο Καινοτομίας στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας των Επικοινωνιών και της Γνώσης).

Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής που ο Πρόεδρος Καθηγητής Γιάννης Ιωαννίδης και το ΔΣ  του Ε.Κ. «Αθηνά» αγκάλιασαν την ιδέα της ίδρυσης της Μονάδας Φαρμακοπληροφορικής. Αισθάνομαι πολύ βαρύ το αίσθημα της ευθύνης για να ανταποκριθώ με επάρκεια στην προσπάθεια αυτή καθώς στο  Κέντρο εκτελείται εξαίσιο ερευνητικό έργο.
Η Μονάδα Φαρμακοπληροφορικής έχει σαν αντικείμενο όλο το υπολογιστικό έργο από την ανακάλυψη των φαρμάκων μέχρι την έγκριση και την εφαρμογή τους στην κλινική πράξη. Τα μέλη της Μονάδας βασίζουν το έργο τους στη μοντελοποίηση των in vitro και των in vivo πειραματικών δεδομένων και την προσομοίωση των διαδικασιών των φαρμάκων στο βιομηχανικό περιβάλλον, στα πειραματόζωα και στον άνθρωπο. Στο πλαίσιο αυτό η Μονάδα αποτελείται από καθηγητές διαφόρων ειδικοτήτων από τις θετικές, βιολογικές και φαρμακευτικές επιστήμες όπως πληροφορική, φυσική, χημική μηχανική, μοριακή βιολογία, επιδημιολογία, φαρμακευτική τεχνολογία, φαρμακευτική χημεία, βιοφαρμακευτική, φαρμακοκινητική και φαρμακομετρία. Η Μονάδα επιδιώκει την αναζήτηση-εκπόνηση Εθνικών, Ευρωπαϊκών, και Διεθνών προγραμμάτων που αναφέρονται στα αντικείμενα αυτά. Παράλληλα, τα μέλη της Μονάδας θα επιδιώξουν την ανάπτυξη συνεργασιών με την Ελληνική και τη διεθνή φαρμακευτική βιομηχανία. Ευελπιστώ η Μονάδα να προσδώσει μια νέα δυναμική και να ανοίξει νέες προοπτικές στην Ελληνική φαρμακευτική βιομηχανία.  
Σας προσκαλώ να συμμετάσχετε στη πρώτη μας εκδήλωση τη 13η Φεβρουαρίου 2017 στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών 9.00 π.μ. όπου μέλη της Μονάδας Φαρμακοπληροφορικής θα αναπτύξουν θέματα που εμπίπτουν στα πεδία αυτά. Ιδιαίτερα προσκαλούνται οι συνάδελφοι των Ελληνικών και πολυεθνικών βιομηχανιών από  τις διευθύνσεις Έρευνας & Ανάπτυξης, Κανονιστικών υποθέσεων, Παραγωγής των φαρμακευτικών σκευασμάτων, Κλινικών εφαρμογών, των Εργαστηρίων και του τμήματος Προώθησης (Marketing). Προσκαλούνται επίσης οι συνάδελφοι που εργάζονται  ως Νοσοκομειακοί φαρμακοποιοί  και στον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων. Επίσης, θα ήταν ιδιαίτερη τιμή και χαρά να συναντηθούμε και να ανταλλάξουμε απόψεις στη διαμόρφωση συνεργασιών με τους επιστήμονες, ερευνητές,  που εργάζονται σε πεδίο συναφές με τις φαρμακευτικές επιστήμες. Τέλος, οι πρώην και τωρινοί προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές μας είναι καλοδεχούμενοι στο πλαίσιο των αναζητήσεων τους  για το επαγγελματικό-ερευνητικό τους μέλλον.    
Σας επισυνάπτω το πρόγραμμα της Ημερίδας. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους χορηγούς της εκδήλωσης, την Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοβιομηχανίας και το Σύλλογο Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος. 
Μπορείτε να παρακολουθείτε τη δραστηριότητα της Μονάδας στον ιστότοπο http://www.athenarc.gr/en/institutesunits/263.html
Παναγιώτης Μαχαίρας

Ομότιμος Καθηγητής Φαρμακευτικής ΕΚΠΑ

Υπεύθυνος Μονάδας Φαρμακοπληροφορικής, Ερευνητικό Κέντρο «Αθηνά»
Για την εγγραφή σας χρησιμοποιείστε τον ιστότοπο: https://afea.eventsair.com/athinacourse/registrations
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